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Procès-verbal 
2022-06-06  

Assemblée Générale Annuelle 
 

 

Présences  
Membre du Club de Patinage Artistique de Hull :  
Joëlle Coallier, Isabelle Gratton, Lisa Wilson, Geneviève Cauchy, Sonia Barrette,  
Angie Dumouchel, Céleste Michaud, Catherine Gosselin, Andréanne Houle, Julie 
Lacasse, Khadi Tandiang, Adeline Labrosse, Stephanie Cartier, Renate Dilk (Pilon), 
Sonia Da Costa,  
 
Entraineurs : Josée Fillion, Julie Fortin, Liette Portelance, Emily Portelance, Marie-Josée 
Dion ; 
Extérieur : France Corbeil (Loisirs Hull), Caroline Poirier, France Renaud – ARPAO. 
 
Absente : Isabelle Léger 
 

Ouverture de l’assemblée virtuelle 
L’ouverture de l’assemblée à 19 h 07, proposée par Joëlle Coallier et adoptée à 
l’unanimité. 

Nomination d’un président d’assemblée 
Proposé par Geneviève Cauchy, secondée par Marie-Josée Dion de nommer Joelle 
Coallier comme présidente d’assemblée. 

Ordre du jour 
Lecture de l’avis de convocation et lecture de l’ordre du jour, par Joëlle Coallier.  
Proposé par Joelle Coallier secondé par Geneviève Cauchy, changement demandé par 
France Corbeil, adopté à l’unanimité. 

Lecture et approbation du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 7 
juin 2021  

Une copie du procès-verbal de l’AGA du 7 juin 2021 est disponible sur notre site 
internet. Proposé par Sonia Barette, secondé par Marie-Josée Dion, adopté à l’unanimité. 
Aucune modification. 

Dépôt des états financiers 
Sonia Barrette fait la lecture des états financiers de la session en cours (2021-2022). 
Dépôt des états financiers proposé par Joëlle Coallier et secondé Isabelle Gratton. 
Aucune question - ni changement. 
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Rapport des officiers en charge 
• Dépôt du rapport de chaque administrateur en format en ligne, disponible sur notre site 

internet. Adoption des rapports proposée par Geneviève Cauchy et secondé par Sonia 
Barette 

Rapports généraux des différents comités du CPA 
Aucun rapport à déposer - ni à adopter 

Nomination du vérificateur 
Il y a 3 années à faire vérifier. Soit une personne extérieure, soit 2 membres à l’interne. 
Julie Lacasse se propose de vérifier les rapports avec l’aide de quelqu’un. Geneviève 
demande si on peut discuter de la vérification en conseil d’administration. France pourrait 
contacter Maurice Morissette pour faire la vérification. 

Nomination du président d’élection 
Propose comme président d’élection : Geneviève Cauchy, secondé par Lisa Wilson. 
Lecture des mises en candidature. 

Élection des officiers 
1 candidature a été reçu pour chacun des postes suivant : 

i. Trésorière : Julie Lacasse – 2 ans : nominée 
ii. Lisa Wilson : poste d’administrateur – 2 ans : nominée  

iii. Catherine Gosselin : poste d’administrateur – 1 an : nominee  
iv. Angie Dumouchel : poste d’administrateur – 1 an : nominée  
v. Josée Fillion : Représentant des entraineurs – 1 an 

 
Aucune autre candidature pour les postes suivants ;  
Un vote unanime en faveur de l’ouverture des postes libres au plancher est approuvé : 

i. Président – 2 ans : Geneviève Cauchy propose Catherine Gosselin, Lisa Wilson 
seconde ;  

ii. Vice-Président – 1 an ; Renate Dilk (Pilon) se propose seconde par Geneviève 
Cauchy 

iii. 1 poste administrateur - 2 ans ; Marie-Josée Dion se propose et secondé par Lisa 
Wilson ;  

iv. 2 postes administrateur – 1 an ; Adeline Labrosse se propose, secondé par 
Catherine Gosselin ; et Khadi se propose et secondé par Lisa Wilson :  

v. Tous les postes ont été comblés ; Ceci met fins aux élections 

Affaires nouvelles / Questions et Commentaires 
• Spectacle : Gatineau a approché le Club pour faire la même fin de semaine que le club de 

Gatineau à Branchaud-Brière. Le nouveau c.a prendra la décision ; 
• France Corbeil demande où nous en sommes avec le ménage : tout est rapatrié à 

Cholette ; À Guertin, il y a des morceaux de décors auquel nous ne tenons pas ;  
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• France Renaud : félicite le club d’avoir remplis la majorité des postes, merci aux 
bénévoles pour votre implication ; Félicitation de Lisa Wilson qui a été reconnue au 
niveau provincial ; 

• Joëlle décrit ce qu’on a décidé de faire au lieu du spectacle : journée démonstration / 
simulation de solo ; Les groupes dans le Patinage Plus étaient de 25 patineurs, le conseil 
avait décidé de rester à 25 par groupe même s’il y avait la possibilité de prendre plus de 
jeunes : on a déjà discuté de ne pas reprendre 60 patineurs l’an prochain ; Les patineurs 
ont aussi apprécié de faire des sessions 1 :1 avec leurs entraineurs, cela avait été très 
apprécié par les patineurs ;  

• Josée Fillion : refaire la simulation mais autour de noël ; 
• Marie-Josée fait la remarque que beaucoup de patineurs du semi-privé sont passés au 

niveau privé ;  
• Joelle rajoute comment elle est contente d’avoir un C.A. plein ; elle va rester autour mais 

sera une super bénévole ; 
• France Renaud mentionne que dans l’ouest 45 patineurs fonctionnent très bien ; Les coûts 

d’inscription clef en main (inscription, spectacle, test, etc ;) ; 
• Caroline Poirier dit qu’elle a fait une formation de la sécurité : mentionne qu’un 

administrateur devrait prendre les tâches et le dossier de la sécurité, 
• Isabelle Gratton dit qu’elle sera bénévole pour le prochain spectacle : koodos ! 
 

Levée de la rencontre 
Fin de la rencontre à 20h20, propose Marie-Josée Dion, secondé Geneviève. 
 
 
 
 
CPA HULL 

 
Joëlle Coallier, présidente                                                   Geneviève Cauchy, secrétaire 


